



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1047

09.04.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

58 - TŘÍDNÍ BOJ

Pro ideologii marxismu představuje třídní boj hybný princip dalekých dějin, které podle ní osudově určují výhradně výrobní vztahy a z nich vyplývající třídní konflikty. Podle této teorie se přechod od feudalismu k vládě buržoazie a od buržoazie k diktatuře proletariátu a nakonec k beztřídní společnosti se společným vlastnictvím výrobních prostředků a bez struktur nadvlády odehrává nevyhnutelně a neúprosně v třídním boji. Pro marxismus je stát pouze nástrojem vykořisťovatelských tříd v třídním boji, slouží k udržení soukromého vlastnictví výrobních prostředků a zaniká, když je toto vlastnictví celosvětově odstraněno.

Jako politická a ekonomická teorie je marxismus již dávno vyvrácen a žije pouze jako sekulární náhražka náboženství, v níž je třídní boj výrazem vývoje lidstva, který je mylně považován za nevyhnutelný nebo dokonce "vědecky prokázaný".

Naproti tomu nacionální socialismus nezná žádný historický determinismus s nevyhnutelnými a neodvratnými mezistupni a konečnými stavy, ale zná zákony života určené přírodními zákony, které nepředpovídají výsledek světových dějin, ale umožňují konstatovat, které příčiny povedou k jakým následkům.

Tři nejdůležitější zákony života, jak je uznává biologický humanismus jako vědecká epistemologie národního socialismu, jsou:

Dědičnost, diferenciacce a selekce v boji o existenci. Z tohoto hlediska je rasový boj hybným principem světových dějin - nikoli však jako osudový běh dějin s pevným koncem, ale jako otevřený boj o přizpůsobení a přežití ras a národů s cílem zachování a vývoje druhů podle neměnných přírodních zákonů.

Nicméně národní socialismus uznává i existenci třídních bojů, v nichž proti sobě stojí vykořisťovatelské kliky a vykořisťované masy lidí. Třídní boj však není založen na soukromém vlastnictví výrobních prostředků, ale na otroctví úroku - a to nejen na domácím, ale i na mezinárodním poli. V důsledku toho nacionální socialismus vyzývá ke zlomení otroctví úroku - například v bodě 11 stranického



programu Národně socialistické německé dělnické strany.

Třídní boj je mezinárodní (vykořisťování národů závislých na zájmech) i národní - jak ve společenském řádu liberálního kapitalismu, tak v řádu marxismu. V tomto třídním boji stojí národní socialismus jako historický dědic dělnického hnutí důsledně na straně vykořisťovaných a za svobodu národů. Třídní boj nakonec vítězně ukončuje svou etikou práce, zlomením otroctví úroků, realizací lidového socialismu a sociálním a hospodářským řádem korporativismu - a vytváří tak skutečné lidové společenství.

59 - KORPORACE

Korporativismus je forma organizace národního hospodářství po realizaci cílů völkisch socialismu, o které usiloval a které realizoval národní socialismus. Zatímco kapitalismus je mechanistickou formou organizace národního hospodářství a je založen na nejnižších lidských pudech - závisti, egoismu a majetnictví - korporativismus realizuje organické národní hospodářství, jehož principem je:

VEŘEJNÝ ZÁJEM PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM!

Korporativismus je tedy založen na národně socialistické etice dělníka. Každý, kdo pracuje pro národní společenství na svém místě podle svých sklonů, schopností a ze všech sil, je dělník - tak vychovává člověka národního socialismu. V budoucím národně socialistickém lidovém státě (viz stát) však budou všichni dělníci organizováni podle svých pracovních oborů ve velkých korporacích strukturovaných podle profesního klíče, a vytvoří tak jedinou velkou dělnickou frontu - to je cíl korporativismu.

Spoluzodpovědnost a spoluvytváření lidového soudruha ve státě se pak již nebude odehrávat prostřednictvím mechanických aparátů současných systémových stran, kde vždy zůstávala jen iluzí, ale stane se skutečností v korporacích. Člověk se totiž nerodí do stran, které mu vždy zůstávají cizí, ale vyrůstá a žije v organickém národním společenství a větší část svého života stráví prací pro národní společenství a v jeho národohospodářských organizačních strukturách. Zde tedy leží základ svobody a spoluodpovědnosti, o kterou usiluje (viz také podíl na zisku). Rámcové plánování národního hospodářství ze strany státu se uskutečňuje také prostřednictvím korporací (viz Plánování).

Integrace korporací do státu probíhá politicky za pomoci jejich vedení ze strany Arbeitsfront, která je sama o sobě složkou Národně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana). Institucionálně se uskutečňuje prostřednictvím korporativní struktury národněsocialistického lidového státu, jak je uvedeno například v bodě 25 stranického programu NSDAP, a vrcholí ve Ständeparlamentu (stavovském parlamentu) jako nejvyšší a ústřední reprezentaci

lidu.

60 - VÁLKA

Jedním z nejčastějších obvinění obvyklé propagandy zvěrstev je, že nacionální socialismus znamená válku a že Národně socialistická německá dělnická strana vidí svůj cíl v rozpoutání války, nebo tak činila v minulosti. Tato tvrzení jsou fakticky neudržitelná a slouží pouze jako záminka k pronásledování a zákazu NSDAP v poválečném Německu.

Vědecká epistemologie nacionálního socialismu - biologický humanismus - prohlašuje boj o existenci za nejdůležitější biologický zákon přírody v životě lidského společenství, vedle dědičnosti a diferenciací, a nacionální socialismus jím zdůvodňuje svůj politický cíl dosáhnout neustálého výběru nejlepších prostřednictvím boje, vytvoření národní elity, v níž se ztělesňuje vyšší lidství budoucnosti. Národní socialismus také v rasovém boji uznává hybný princip světových dějin a vede jej pomocí politiky rasové separace a s pomocí rasových zákonů (viz též Rasa). A konečně národní socialismus prohlašuje získání a zachování dostatečného životního prostoru za předpoklad zachování a rozvoje druhu národa.

Historicky je nesporné, že všechny tyto biologicky pozitivní a nezbytné úkoly národa a jeho odpovědného vedení (boj o existenci, selekce, rasová segregace, životní prostor atd.) byly podpořeny (vítěznou) válkou. Tak je třeba chápat slavná slova starořeckého filozofa Hérakleita:

"Válka je otcem všech věcí."

Již první světová válka ukázala, že v době moderních technických zbraní hromadného ničení již válka není biologicky pozitivním bojem s následným vítězstvím biologicky nejsilnějšího, ale vede k minusové selekci všech zúčastněných národů. Úpadek a dekadence Evropy v druhé polovině 20. století má svou podstatnou příčinu v této minusové selekci, která proběhla dvěma světovými válkami v první polovině. NSDAP a její vůdce Adolf Hitler to jako frontový voják první světové války včas rozpoznali, a proto se snažili válce vyhnout a vyhlásili vůbec jen válku o životní prostor, která se stala nezbytnou pro zachování druhu a rozvoj druhu národa, za eticky oprávněnou (viz též etika).

Světový politický noční systém liberálního kapitalismu se svými demokraciemi a v pozadí sionismus rozpoutal válku v letech 1939/50 JdF a donutil nacionálně socialistické Německo, které chtělo vést pouze válku o životní prostor a proti bolševismu na Východě, k nové světové válce. V důsledku toho dnes nacionální socialismus nové generace vidí v liberálním kapitalismu hlavního nepřitele, zřekl se myšlenky expanze na Východ a zastává přesvědčení, že v atomovém věku válka definitivně přestala být bojem ve smyslu výběru a prostředků politiky pro dohlednou budoucnost. Mezitím se stala sebevražedným nebezpečím národa,



dokonce lidského druhu obecně.

Národní socialismus však beze změny považuje samotný boj za pozitivní biologickou nutnost, která však již nemůže a nesmí být vedena jako válka. Aniž by odsuzoval boj, který patří k životu a jehož konec znamená pouze smrt, chápe se dnes nacionální socialismus více než kdy jindy jako mírové hnutí, jako společenství boje za jediný skutečný mír - mír spravedlnosti a práva na sebeurčení národů, mír, který umožňuje a zajišťuje jejich druhové zachování a vývoj druhů a znovu umožňuje pozitivní výběr.

61 - LEŽ O VÁLEČNÉ VINĚ

Tvrzení, že za vypuknutí druhé světové války nese výhradní nebo hlavní odpovědnost nacionálně socialistické Německo nebo že nacionální socialismus v zásadě usiloval o válku, a proto byl zločinný, je spolu se lží o holocaustu evropských Židů jedním z nejoblíbenějších obvinění nepřátelské propagandy ze zvěrstev. Ve skutečnosti revizionistická historiografie již dávno potvrdila, že Německo bylo v obou světových válkách do značné míry bez viny. Obrana proti nepřátelské propagandě zvěrstev však není úkolem propagandy myšlenkového společenství Nové fronty, ale je ponechána lidovému vzdělávání (v rámci strany: školení).

Nová fronta se naopak hrdě hlásí k nacionálněsocialistickému poznání, že boj je

rozhodujícím zákonem veškerého lidského života a života společenství, jakož i veškerého vývoje, a že bojovný postoj vojáků k životu byl, je a zůstává vzorem nacionálněsocialistické humanity. Stejně jasně však prohlašuje, že v atomovém věku již válka nemůže být prostředkem politiky, a proto je třeba ji odmítnout, přičemž ani v neatomové sféře nikdy nebyla a nezůstává cílem sama o sobě, nýbrž vždy jen prostředkem k dosažení cíle a obecně eticky ospravedlnitelná jen do té míry, do jaké podporuje zachování a rozvoj druhu národa nebo rasy, nikoli však tehdy, když je ohrožuje (viz též Etika).

Národní socialismus tedy neznamená válku. Národní socialismus je mír, který je možný pouze na základě práva národů na sebeurčení v bezpečném a dostatečném životním prostoru. Cestou k tomuto cíli je pro Novou frontu politika neutrality, národní politika vůči Východu a snaha o vytvoření Čtvrté říše jako velkého evropského řádu (viz také Evropa). Aktivní národní mírová politika nejlépe a nejpůsobivěji vyvrací lež o válečné vině.

Zábava pod hákovým křížem

Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvíle! Zde je úryvek z brožury Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem".

37.

Pravda může být zábavnější než fikce. *Původ ras*, nejgeniálnější studii o počátcích lidstva, napsal antropolog Carlton S. Coon! Ještě vtipnější je, že ve svém průkopnickém díle prokázal, že moderní afričtí černoši pocházejí ze spojení vyhynulých primitivních kavkazoidních kmenů a... pygmejů!

38.

Krátce po pádu Berlínské zdi jsme se rozhodli projet (dříve komunisty ovládané) střední Německo. Bohužel naše auto uvízlo v blátě na malé venkovské silnici.

Přijel ruský vojenský nákladník plný vojáků. Zamávali jsme jim a požádali o pomoc. Ruský důstojník však měl z naší situace očividně radost. Usmíval se a zdálo se, že si myslí: "Němcům nepomůžeme!".

Když mu však náš řidič nabídl za pomoc obrovskou částku deseti západoněmeckých marek (asi 6 dolarů), změnil názor! Štěkal rozkazy v ruštině na své muže, kteří měli na sobě bezvadné uniformy. Vyskočili z nákladníku do bláta a vytlačili nás ven, přičemž se u toho špinavě zablátili.

Bud' byl rudý důstojník příliš hloupý na to, aby svému řidiči jednoduše nařídil, aby naše malé auto tlačil svým silným vojenským nákladníkem... nebo byl jen bezohledný ke svým vlastním mužům.

Každopádně nás pobavilo, že Rudá armáda přišla na pomoc německému civilnímu autu *plnému loajálních národních socialistů*... což zřejmě nevěděl!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entzweien.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Vertrieben und Baumaterialien sind weiterhin ein Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkermord – gegen alle weißen Völker (V) – zu beenden. Seine Mittel sind Zerstörung, Überflutung und Aussterben.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propaganda und Gewalt oder auf einem Schiffsdeck, unsere Art ist die Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauch




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkvetovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauch



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler</p> <p>FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Jules Steinhilber <i>Der Giftige Fische</i> Book</p> <p>The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich Original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reinhold Hoffmann</p> <p>Hitler in Italy</p> <p>HITLER in ITALIEN</p>  <p>English / German Deutsch / English</p>	<p>SS Viewpoint – Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch</p> <p>The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English – German / Deutsch – English</p>
--	--	---	---	---	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!